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În perioada 18-21 martie, se desfășoară 
Săptămâna Europeană a Cercetării și Inovării, 

eveniment organizat de Comisia Europeană la 
Bruxelles, în cadrul căreia sunt programate trei 
evenimente importante: summitul Consiliului 
European pentru Inovare, Conferința privind 
achizițiile publice pentru inovare și Zilele 
europene ale Cercetării și Inovării.

Din partea Agenției pentru Dezvoltare Regională 
(ADR) Sud-Muntenia, la eveniment participă directorul 
general, Liviu Gabriel Mușat. Anul acesta se sărbăto-
rește călătoria de 40 de ani prin programele-cadru de 
cercetare și inovare, fiind organizate dezbateri despre 
viitorul cercetării și inovării. Scopul evenimentului es-
te o provocare-cheie pentru Europa, respectiv realiza-
rea următoarei mari tranziții a economiei, societății și 
planetei noastre pentru a asigura un viitor durabil care 
să asigure bunăstarea cetățenilor. Evenimentul este e-
sențial în găsirea de soluții de cercetare și inovare pen-
tru această tranziție, lucrând politici, stabilind direc-
ția, stimulând inovația și declanșând investiții. În ace-
lași timp, evenimentul își propune să mobilizeze cetă-
țenii UE și să crească gradul de conștientizare a impor-
tanței cercetării și inovării în abordarea provocărilor cu 
care se confruntă societatea.

În cadrul evenimentului emblematic al Europei în 
materie de cercetare și inovare a fost adoptat cel de-
al doilea plan strategic pentru Orizont Europa, cel mai 
mare program de cercetare al Uniunii Europene.

Planul stabilește trei orientări strategice esențiale 
pentru finanțarea cercetării și inovării de către UE pen-

tru ultimii trei ani ai programului (2025-2027):
 9 Tranziția verde;
 9 Tranziția digitală;
 9 Europă mai rezilientă, mai competitivă, mai favo-

rabilă incluziunii și mai democratică.
Primul pilon al programului Orizont Europa consoli-

dează poziția de lider a UE în domeniul științific, favo-
rizând dezvoltarea cunoștințelor și a competențelor de 
înaltă calitate. Cel de-al doilea pilon susține cercetarea 
și inovarea care abordează provocările societale și teh-
nologiile industriale în domenii precum sănătatea, cli-
ma, energia, mobilitatea, securitatea civilă, alimente-
le și resursele naturale. Al treilea pilon al programului 
Orizont Europa se axează pe promovarea tuturor for-
melor de inovare și, în special și a inovării revoluționa-
re, prin intermediul Consiliului European pentru Inova-
re (CEI). CEI oferă un ghișeu unic pentru inovatorii ca-
re au un potențial ridicat de a crea piețe pentru viitor.

ADR Sud-Muntenia prezentă
la Zilele europene de cercetare și inovare

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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ADR Sud-Muntenia, prezentă la Summitul european al 
regiunilor și orașelor

În perioada 18-19 martie, la Mons, regiunea 
Valonia din Belgia se desfășoară cel de-al 10-

lea Summit european al regiunilor și orașelor, 
eveniment ce a reunit autoritățile locale și 
regionale din întreaga Uniune Europeană pentru 
a dezbate modul de abordare al provocărilor 
actuale, cum ar fi criza climatică, tranzițiile 
ecologice și digitale, sustenabilitatea și dezvoltarea 
economică. Organizat de Comitetul European 
al Regiunilor împreună cu Regiunea valonă și 
cu Președinția belgiană a Consiliului Uniunii 
Europene, cel de-al 10-lea Summit european al 
regiunilor și orașelor, coincide, anul acesta, cu cea 
de-a 30-a aniversare a Consiliului Regiunilor.

Din partea Agenției pentru Dezvoltare Regională 
(ADR) Sud-Muntenia, la întrunire participă directorul 
general, Liviu Gabriel Mușat.

Mii de primari, consilieri, miniștrii și factori de deci-
zie de prim rang de la nivel european și mondial s-au 
reunit la Mons pentru a dezbate provocările și soluțiile 
pentru viitorul Europei.

Summitul European de la Mons reprezintă o ocazie 
unică pentru reprezentanții orașelor și regiunilor de a-

și exprima viziunea asupra viitorului Europei, de a dis-
cuta despre provocările globale actuale, de a împărtăși 
soluții pentru acestea și de a prezenta rezultatele inves-
tițiilor publice europene, cum ar fi politica de coeziune, 
tranziția ecologică și digitală, etc..

De asemenea, se va contura o nouă perspectivă asu-
pra unor subiecte aflate în centrul atenției, cum ar fi de-
mocrația, dezvoltarea durabilă, viitorul Uniunii Europe-
ne și extinderea acesteia, necesitatea de a asigura co-
eziunea socială, economică și teritorială și de a aborda 
consecințele războiului împotriva Ucrainei.

(Continuare în pagina 4)
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Peste 1.800 de proiecte în bază de date
a proiectelor implementate la nivel european, 

publicată de ADR Sud-Muntenia

Agenția pentru Dezvoltare Regională 
(ADR) Sud-Muntenia, prin Direcția 

Dezvoltare, vine în sprijinul potențialilor 
beneficiari ai proiectelor finanțate cu 
fonduri europene, prin furnizare unei liste 
cu exemple de proiecte implementate 
cu succes în statele membre ale Uniunii 
Europene și nu numai.

Aflându-ne la începutul perioadei de implementa-
re a Programului Regional (PR) Sud-Muntenia 2021-
2027, din dorința de a veni în întâmpinarea celor ca-
re vor să depună o cerere de finanțare în noul exerci-
țiu financiar, vă oferim, ca sursă de inspirație, câteva 
idei de proiecte încadrate pe fiecare Obiectiv de poli-
tică european, în parte.

În speranța că veți considera propunerea noastră 
interesantă, vă prezentăm link-ul de unde puteți des-
cărca lista proiectelor implementate la nivel european: 
https://www.adrmuntenia.ro/docs/122/baze-de-date.

ADR Sud-Muntenia este Autoritate de management 
pentru Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 
și va gestiona peste 1,57 miliarde de euro pentru cetă-
țenii din județele componente ale regiunii - Argeș, Că-
lărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleor-
man. De asemenea, în exercițiul financiar 2021-2027, 
Agenția deține rolul de Organism intermediar pentru 
Programul de Tranziție Justă și Programul Sănătate.

Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 este 

publicat pe site-ul dedicat Programului, la adresa: h-
ttps://2021-2027.adrmuntenia.ro/program/static/60, 
precum și pe site-ul Agenției, www.adrmuntenia.ro, în 
secțiunea Despre noi > Activitatea ADR Sud – Muntenia 
> Dezvoltare regională > 2021-2027 > PR Sud - Munte-
nia 2021-2027, link: https://www.adrmuntenia.ro/pro-
gramul-regional-sudmuntenia-20212027/static/1295.

Programul de Tranziție Jusță: https://www.adr-
muntenia.ro/planul-teritorial-pentru-o-tranzitie-jus-
ta-in-judetul-prahova/static/1559.

Programul Sănătate: https://www.adrmuntenia.ro/
programul-sanatate/static/1759.

(Continuare din pagina 3)
Întâlnirea reprezintă un moment decisiv pentru a de-

monstra angajamentul orașelor și regiunilor pentru vii-
torul Europei.

Sesiunea plenară din data de 18 martie a explorat 
modul în care politica de coeziune poate fi o pârghie 
pentru o tranziție justă, adaptată la realitățile tuturor 
regiunilor, contribuind astfel la îmbunătățirea investiții-
lor publice în Europa.

În data de 19 martie, sesiunea s-a deschis cu o dez-
batere la nivel înalt între reprezentanții tuturor grupu-
rilor politice europene reprezentate în Comitetul Eu-
ropean în vederea alegerilor europene. Întrevederea a 
fost urmată de adoptarea Declarației Summit-ului ca vi-
ziune a regiunilor și orașelor pentru viitorul Europei.

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/docs/122/baze-de-date
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/program/static/60
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/program/static/60
http://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/programul-regional-sudmuntenia-20212027/static/1295
https://www.adrmuntenia.ro/programul-regional-sudmuntenia-20212027/static/1295
https://www.adrmuntenia.ro/planul-teritorial-pentru-o-tranzitie-justa-in-judetul-prahova/static/1559
https://www.adrmuntenia.ro/planul-teritorial-pentru-o-tranzitie-justa-in-judetul-prahova/static/1559
https://www.adrmuntenia.ro/planul-teritorial-pentru-o-tranzitie-justa-in-judetul-prahova/static/1559
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Miercuri, 20 martie a.c., Agenția pentru 
Dezvoltare Regională (ADR) Sud-

Muntenia a primit vizita reprezentanților 
Centrului Europe Direct Teleorman, prezenți 
la Călărași pentru derularea unei acțiuni 
interactive în cadrul evenimentului de 
informare și comunicare „Lecția de informare 
europeană”, la Colegiul Național „Barbu 
Știrbei”. Andreea-Mirela Tache, directorul 
Cabinetului Directorului General a primit 
delegația Europe Direct Teleorman, din care 
a făcut parte Marinela Rușanu, manager 
proiecte europene, alături de Aurelia Bărbuț, 
coordonator evenimente externe.

Centrul Europe Direct Teleorman se adresează tu-
turor cetățenilor județului Teleorman și nu numai, care 
caută informații privind oricare dintre domeniile de ac-
tivitate ale instituțiilor Uniunii Europene.

Membru al Rețelei Centrelor de Informare Europe 

Direct, Centrul din Teleorman contribuie la crearea 
unor punți între europeni și instituțiile care îi repre-
zintă la nivel european și facilitează implicarea în dez-
baterile privind viitorul UE. Centrele oferă răspunsuri 
cu privire la politicile, programele și prioritățile UE. 
Personalul din cadrul acestor centre discută în mod 
nemijlocit cu cetățenii și cu diversele părți interesa-
te în mod proactiv și continuu, pentru a asigura o mai 
bună înțelegere și asumare a proiectului european.

În România, rețeaua Europe Direct are 24 de cen-
tre răspândite geografic în toate zonele țării. Centrele 
dezvoltă anual programe de comunicare dedicate co-
piilor, tinerilor, precum și celor interesați de politici-
le europene, asigurând astfel pentru publicul local un 
prim contact cu informația europeană. De asemenea, 
centrele oferă feedback instituțiilor Uniunii, comuni-
când la nivel central care sunt cele mai frecvente soli-
citări ale cetățenilor. Rețeaua este coordonată de că-
tre Reprezentanța Comisiei Europene în România, iar 
structurile-gazdă ale centrelor sunt selectate periodic 
în urma unei cereri de propuneri.

ADR Sud-Muntenia
a primit vizita reprezentanților Europe Direct

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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Concurs, începând cu 8 aprilie,
pentru ocuparea unui post de expert

în cadrul Serviciului proiecte și relații internaționale,
la sediul central din municipiul Călărași

Agenția pentru Dezvoltare Regională 
Sud-Muntenia organizează, începând 

cu data de 8 aprilie 2024, concurs pentru 
ocuparea unui post de expert în cadrul 
serviciului proiecte și relații internaționale, 
la sediul central din municipiul călărași. 
contractul individual de muncă va fi pe durată 
determinată de 12 luni din momentul angajării

1. Cerințe obligatorii pentru ocuparea postului:
 9 Studii superioare absolvite cu diplomă de licență;
 9 Cunoștințe foarte bune de limba engleză (scris, 

vorbit, citit) - cunoștințele de limba engleză vor fi tes-
tate în cadrul probei scrise;

 9 Cunoștințe foarte bune de operare pe calculator;
 9 Capacitatea de a lucra în echipă;
 9 Abilități excelente de comunicare și prezentare;
 9 Disponibilitate pentru deplasări în țară și în stră-

inătate.
2. Alte cerințe:
Certificatul de absolvire a unui curs autorizat de „Ma-

nager de proiect” și /sau experiența în implementarea 
proiectelor cu finanțare europeană reprezintă un avantaj. 

3. Dosarele de înscriere se transmit online la adresa 
de e-mail: resurseumane@adrmuntenia.ro sau se de-
pun la sediul central al ADR Sud-Muntenia până la data 
de 04.04.2024, ora 17.00.

4. Concursul constă în 2 probe (probă scrisă și inter-
viu). Prima probă - proba scrisă - se susține în data de 
08.04.2024, începând cu ora 10.00, la sediul central al 
ADR Sud-Muntenia din municipiul Călărași.

5. Persoană de contact: Traian Daniela Camelia, di-
rector Direcția Dezvoltare; e-mail : da.dezvoltare@
adrmuntenia.ro; Mâțu Ioana, șef Birou Resurse Uma-
ne; e-mail: resurseumane@adrmuntenia.ro; tel: 0242-
331769 sau 0728.026.708.

6. Anunțul, bibliografia și celelalte documente nece-
sare înscrierii la concurs pot fi consultate pe website-ul 
ADR Sud-Muntenia, la adresa www.adrmuntenia.ro, 
secțiunea Comunicare > Bibliotecă > Documente uti-
le > Bibliografii concursuri angajare, link: https://www.
adrmuntenia.ro/download_file/document/1386/Con-
curs-SPRI-aprilie-2024.zip.

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
mailto:resurseumane%40adrmuntenia.ro?subject=
mailto:da.dezvoltare%40adrmuntenia.ro?subject=
mailto:da.dezvoltare%40adrmuntenia.ro?subject=
mailto:resurseumane%40adrmuntenia.ro?subject=
http://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/document/1386/Concurs-SPRI-aprilie-2024.zip
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/document/1386/Concurs-SPRI-aprilie-2024.zip
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/document/1386/Concurs-SPRI-aprilie-2024.zip
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A fost lansat apelul de proiecte destinat eficienței 
energetice și reducerea emisiilor de gaze la blocuri

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) 
Sud-Muntenia, în calitate de Autoritate 

de Management pentru Programul Regional 
(PR) Sud-Muntenia 2021-2027, a lansat vineri, 
15 martie 2024, apelul de proiecte destinat 
eficienței energetice și reducerea emisiilor de 
gaze la blocurile din regiunea Sud-Muntenia.

Apelul de proiecte aferent Ghidului solicitantului 
„Promovarea eficienței energetice și reducerea emi-
siilor de gaze cu efect de seră prin investiții în locuin-
țe multifamiliale”, Prioritatea P 2 - O regiune cu orașe 
prietenoase cu mediu, Obiectiv Specific RSO 2.1 - Pro-
movarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de 
gaze cu efect de seră”, din cadrul Programului Regio-
nal Sud-Muntenia 2021-2027, este destinat eficientiză-
rii energetice a blocurilor de locuințe.

Blocul trebuie să fie finalizat înainte de data de 
31.12.2000.

În cadrul apelului de proiecte vor fi finanțate:
Investițiile în clădirile rezidențiale în vederea asigu-

rării/ îmbunătățirii eficienței energetice, inclusiv activi-
tăți conexe (consolidarea în funcție de riscurile identi-
ficate, sistemele de prevenire a incendiilor etc, precum 
și întărirea capacității administrative a beneficiarilor în 
domeniul eficienței energetice) și măsuri pentru utili-

zarea surselor alternative de energie.
Solicitanți eligibili:

 9 Unități administrativ-teritoriale din mediul urban 
(municipiu/oraș)

 9 Unitatea administrativ-teritorială, în calitate de 
solicitant, este obligată să încheie un contract cu Asoci-
ația/Asociațiile de proprietari pentru depunerea și de-
rularea proiectului.

Bugetul alocat apelului de proiecte 11.580.883,61 
euro, din care:

• FEDR – 9.843.751,07 euro;
• Buget de Stat – 1.737.132,54 euro.
Perioada de depunere a proiectelor:
• 15 mai 2024, ora 08:00;
• 15 noiembrie 2024, ora 12:00.
Pregătirea cererilor de finantare se va realiza în ba-

za documentelor publicate pe site-ul programului în-
trucât sistemul informatic MySMIS2021/SMIS2021+ 
nu permite vizibilitatea apelului de proiecte înainte de 
data de începere a depunerii proiectelor.

Apelul este de tip competitiv cu depunere conti-
nuă și cu termen limită de depunere 15 noiembrie 
2024, ora 12:00.

Mai multe detalii puteți afla accesând link-ul următor: 
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid2221b--pro-
movarea-eficientei-energetice-si-reducerea-emisii-
lor-de-gaze-cu-/apel/97.

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid2221b--promovarea-eficientei-energetice-si-reducerea-emisiilo
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid2221b--promovarea-eficientei-energetice-si-reducerea-emisiilo
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid2221b--promovarea-eficientei-energetice-si-reducerea-emisiilo
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A început depunerea proiectelor pentru apelul destinat 
microîntreprinderilor și întreprinderilor mici

A început depunerea proiectelor în cadrul 
apelului destinat microîntreprinderilor 

și întreprinderilor mici - Prioritatea 1 
- „O regiune competitivă prin inovare, 
digitalizare și întreprinderi dinamice”, RSO1.3 
- „Intensificarea creșterii sustenabile și 
creșterea competitivității IMM-urilor și crearea 
de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, 
inclusiv prin investiții productive”, Operațiunea 
A - „Intensificarea creșterii sustenabile și 
a competitivității microîntreprinderilor și 
întreprinderi mici din regiunea Sud-Muntenia”, 
în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 
2021-2027.

Prin această intervenție se vor finanța: investiții 
în active corporale și necorporale; activități specifice 
economiei circulare (ex. revalorificarea materiilor pri-
me, materialelor și produselor, valorificarea deșeurilor 
și produselor secundare proprii prin simbioză industri-
ală, etc); activități specifice internaționalizării (ex. ac-

ces la servicii de intrare pe piețe internaționale/Pia-
ța Unică pentru identificare de oportunități de afaceri, 
parteneri și furnizare de asistență specializată pentru 
norme și reglementări, participarea la târguri și expo-
ziții internaționale, investiții în adaptarea proceselor 
tehnologice de producție la sistemele de certificare și 
standardizare specifice piețelor de export, etc.); acti-
vități specifice certificării și omologării produselor și 
serviciilor, în vederea updatării tehnologice, ce va con-
duce la îmbunătățirea capacităților tehnice, industria-
le și organizaționale pentru dezvoltarea de produse și 
servicii; se vor finanța și activități de digitalizare a mi-
croîntreprinderilor și întreprinderilor mici, drept acti-
vități conexe, ca parte a unui proiect integrat.

Bugetul alocat apelului de proiecte este de 
47.058.823,62 de euro, disponibili pentru microîn-
treprinderile și întreprinderi mici din regiunea 
Sud-Muntenia.

Mai multe detalii puteți afla accesând link-ul următor: 
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid1113a--in-
tensificarea-cresterii-durabile-si-a-competitivitatii-mi-
crointrep/apel/51. 

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid1113a--intensificarea-cresterii-durabile-si-a-competitivitati
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid1113a--intensificarea-cresterii-durabile-si-a-competitivitati
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid1113a--intensificarea-cresterii-durabile-si-a-competitivitati
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Impulsionarea dezvoltării Județului Dâmbovița și 
păstrarea identității culturale a fostei capitale a Țării 
Românești prin conservarea, protejarea, dezvoltarea 
și valorificarea Ansamblului Monumental Curtea Dom-
nească din Municipiul Târgoviște

Beneficiarul investiției: Județul Dâmbovița
Localizare proiect: Municipiul Târgoviște, județul 

Dâmbovița
Valoarea totală a proiectului: 3.989.145,45 (€)
Turnul Chindiei, ridicat de către Vlad Țepeș în secolul 

al XV-lea peste pridvorul paraclisului de pe vremea buni-
cului său, Mircea cel Bătrân, a fost mereu o emblemă a 
puterii și autorității. Timpul și-a pus, însă, amprenta asu-
pra acestui monument, cât și asupra bisericilor și ruine-
lor din Curtea Vechii Cetăți de Scaun a Țării Românești. 

Astfel, a fost inclus într-un necesar proces de resta-
urare și conservare, alături de alte valoroase obiective 
precum Biserica „Mare Domnească”, Biserica „Sf. Vi-
neri” și ruinele Bisericii „Paraclis”, cu sprijinul Agenției 
pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia. 

Investițiile realizate în acest proiect nu se rezumă doar 
la aspectul estetic al monumentelor, ci au inclus și elemen-
te de reconstrucție structurală, astfel încât acestea să re-

ziste pentru o perioadă cât mai îndelungată. De aseme-
nea, s-au luat măsuri pentru conservarea și protejarea în 
mod adecvat a ornamentelor și a decorațiunilor interioare.

Astăzi, Turnul Chindiei și Curtea Domnească și-au 
redobândit strălucirea de odinioară, așteptând vizita-
torii să le descopere poveștile pe care le păstrează.

Monumente istorice - Locul I

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
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Eradicare umiditate, amenajare muzeu, restaurare 
pictură biserică și paraclis, reparații curente, amenajări 
exterioare - Mănăstirea Aninoasa 

Beneficiarul investiției: Mănăstirea Aninoasa
Localizare proiect: comuna Aninoasa, județul Argeș
Valoarea totală a proiectului: 1.740.159,80 (€)
În ținutul legendar al Muscelului, plin de biserici și mă-

năstiri, Mănăstirea Aninoasa este un valoros monument 
istoric și de arhitectură de secol XVII. Ansamblu arhitec-
tonic de tradiție brâncovenească are o incintă dreptun-
ghiulară prevăzută cu un turn - clopotniță, chilii și para-
clis. Lăcașul monahal este însuflețit de o obște de maici, 
biserica acestuia fiind închinată Sfântului Ierarh Nicolae.

Edificiul a cunoscut cea mai înfloritoare perioadă din 
istoria sa odată cu semnarea contractului de finanțare, în 
anul 2017, fiind obiectul proiectului finanțat din Progra-
mul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5.

Mănăstirea a beneficiat de lucrări de îmbunătățire a 
arhitecturii, restaurarea picturii din biserică, realizarea in-
stalațiilor electrice interioare și exterioare și a iluminatului 
exterior, eradicarea umidității, realizarea instalațiilor de 
paratrăsnet amplasate în zonele înalte ale clădirii, monta-
rea instalațiilor termice și de ventilație, iar în latura de Est, 

închiderea rosturilor și hidrofugarea fațadei. S-a restaurat 
pictura foarte valoroasă a bisericii și a paraclisului, aparți-
nând lui Pârvu Mutu, canonizat în anul 2017 ca Sf. Pafnu-
tie Pârvu Zugravul. 

Obiectivul general al proiectului a fost impulsionarea 
dezvoltării comunei Aninoasa, județului Argeș și a regiunii 
Sud-Muntenia prin consolidarea, restaurarea, valorificarea 
și promovarea durabilă a ansamblului Mănăstirea Aninoasa.

Unități de cult - Locul II

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
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Situația proiectelor depuse în cadrul POR 2014-2020 
la nivelul regiunii Sud-Muntenia la data de 20 martie 2024

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
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Programul Fabrici de reciclare
Ce operatori economici sunt eligibili pentru ajutorul 

de stat în valoare maximă de 8.400.000 euro

Administrația Fondului pentru Mediu (AFM) 
organizează prima rundă de atragere 

de fonduri în cadrul Programului Fabrici de 
reciclare finanțat din PNRR, în perioada 14 
mai, ora 10:00 – 16 august 2024, ora 23:59, în 
limita bugetului maxim eligibil prealocat. 

Înscrierile se realizează în baza Ghidului specific — 
Condiții de accesare a fondurilor europene aferente 
Planului național de redresare și reziliență, componen-
ta C3 — Managementul deșeurilor, investiția I1. Dez-
voltarea, modernizarea și completarea sistemelor de 
management integrat al deșeurilor municipale la ni-
vel de județ sau la nivel de orașe/comune, subinvesti-
ția I1.D. — Construirea instalațiilor de reciclare a deșe-
urilor pentru a îndeplini țintele de reciclare din pache-
tul de economie circulară, publicat în Monitorul Oficial 
al României și pe site-ul AFM.

Depunerea cererilor de finanțare în cadrul acestui 
program se realizează prin intermediul aplicației infor-
matice disponibile la link-ul https://proiecte.pnrr.gov.
ro/#/home. Prin intermediul acestei măsuri vor fi spri-
jinite activități specifice pentru construirea de instala-
ții de reciclare a deșeurilor colectate separat pentru a 
reduce impactul deșeurilor asupra mediului și a popu-
lației, pentru a reduce consumul de resurse în vederea 
promovării dezvoltării economice durabile în toate re-
giunile și pentru a atinge obiectivele de reciclare din 
pachetul privind economia circulară și în conformitate 
cu Planul național de gestionare a deșeurilor/planurile 
județene de gestionare a deșeurilor și cu Planul de ges-
tionare a deșeurilor din Municipiul București. 

Deșeurile reprezintă una din cele mai mari provocări 
pe care România le are de înfruntat în domeniul protec-
ției mediului, iar un management optim al deșeurilor in-
fluențează pozitiv calitatea vieții oamenilor, sănătatea 
lor și a comunităților, precum și protejarea mediului. 
Prin acest program ne propunem accelerarea proce-
sului de extindere și modernizare a sistemelor de ges-
tionare a deșeurilor în România cu accent pe colecta-
rea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutiliza-
re și valorificare. Apelul în cadrul programului se adre-
sează operatorilor economici și va fi de tip competitiv, 
pe principiul selecției de proiecte pe bază de punctaj.

În cadrul programului sunt solicitanți eligibili opera-
torii economici care sunt autorizați să desfășoare cel 

puțin una dintre activitățile corespunzătoare următoa-
relor coduri CAEN:

 93821 – tratarea și eliminarea deșeurilor nepericuloase; 
 9 3822 – tratarea și eliminarea deșeurilor periculoase; 
 9 3832 – recuperarea materialelor reciclabile sortate; 
 9 3831 – demontarea (dezasamblarea) mașinilor și 

echipamentelor scoase din uz pentru recuperarea ma-
terialelor;

 9 3811 – colectarea deșeurilor nepericuloase; 
 9 3812 – colectarea deșeurilor periculoase. 

Obiectivul programului este construirea a cel puțin 
26 de instalații de reciclare a deșeurilor ce vor fi puse 
în funcțiune până la 30 iunie 2026. 

Alocarea financiară acordată prin PNRR pentru lucră-
rile destinate construirii instalațiilor de reciclare în cadrul 
programului este de 220.000.000 euro, echivalentul a 
1.092.102.000 lei. Valoarea maximă eligibilă a ajutorului 
de stat acordat în cadrul unui proiect este de 8.400.000 
euro, iar valoarea minimă eligibilă care poate fi solicita-
tă în cadrul proiectului este de 500.000 euro, intensita-
tea ajutorului de stat regional fiind de maximum 75%. In-
formații privind desfășurarea programului se publică pe 
site-ul AFM la secțiunea Programe de finanțare – PNRR.

Sursa: ziarulteleormanul.ro
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Biserica de lemn din Oncești, din satul 
Oncești, localitatea Gemenea-Brătulești, 

comuna Voinești, județul Dâmbovița, poartă 
hramul „Duminica Tuturor Sfinților” și „Sfântul 
Ioan”. Datează din anul 1814. Biserica din 
Oncești prezintă valori documentare și artistice 
demne de păstrat, mai ales într-o zonă unde 
numărul vechilor biserici de lemn rămase este 
redus. Se află în curs de restaurare. Biserica 
este înscrisă pe noua listă a monumentelor 
istorice, LMI 2004: DB-II-m-A-17508.

Istoric

Momente importante din trecutul bisericii sunt reda-
te de pisania pictată de peste intrare. Textul ei, în limba 
română cu litere chirilice reține următoarele: „Aceast[ă] 
sfănt[ă] și Dumnezeiască biserică ce să prăznuește hramu 
Duminica Tutuloror Sfinților i S[fântul] Nicolae, S[fântul] 
Ioan B[o]t[ezătorul] sau făcut din temelie de lemn la anul 
1814, de robi lui Dumnezeu Bodia Cojoacă, Stan Parniia, 
Ianco Vărzaru și cu ajutorul de la mai mulți, iar acum la li-
at 1857 ajungăndu în prostă stare sau îndemnat d[omnul] 
Niță sin Ene Ciocodercă de au prefă[cu]t cu toate podoa-
bele dupre cum să vede, ajutor priotul Sandu, Marin Par-
niia, Dumitru Parniia, Nicolae Rudianu, Nicolae …anu, Gri-
gore Rănja, făcăndusă în zilele d[umnealui] d[omnul] Ni-
fon mitropolit, caimacan Alexandru Ghica”. După cum re-

iese din pisanie, biserica a fost ridicată în anul 1814. Ur-
me de pictură sub actuala pictură murală indică o picta-
re interioară din prima etapă.

În 1857, în timpul domniei lui Alexandru Ghica, „ajun-
găndu în prostă stare”, a fost renovată de un nou rând 
de ctitori, o parte din ei fiind urmașii celor dintâi. Cu 
acest prilej lăcașul a fost extins spre apus, peretele din-
tre pronaos și naos fiind demolat și înlocuit cu unul nou 
de zid, mutat mai bine de doi metri în interiorul vechiu-
lui pronaos. Pronaosul a fost extins mult spre apus, în-
globând vechiul pridvor și fiind completat încă pe atât cu 
pereți noi de zidărie. Biserica a fost tot atunci cercuită, 
tencuită și apoi zugrăvită pe exterior și în interior.

(Continuare în pagina 14)

Biserica cu hramul Duminica Tuturor Sfinților - Oncești
Foto: primarievoinesti.ro
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(Continuare din pagina 13)
În 1974 biserica a fost acoperiță cu șiță, protejându-i 

interiorul de intemperii. În ultimii ani se află într-un pro-
ces de restaurare și conservare.

Trăsături

Această biserică prezintă un plan caracteristic zonei 
Dâmbovița, cu pronaos mai îngust decât naosul. Altarul 
este și el mai îngust și terminat în cinci fețe. Biserica de 
lemn din Oncești se aseamănă în formele ei de început 
cu biserica de lemn din Cândești Vale Vârtop atât în pla-
nimetrie cât și în elevație. În elevație se remarcă pere-
ții din bărne fățuite și încheiate în cheotori netede, bi-
sericești. Vechiul naos este luminat de două ferestre în-
alte și înguste spre apus și două spre miazăzi. În vechiul 
pronaos există câte o fereastră spre sud și nord. Altarul 
este perforat de trei ferestre mici. Ferestrele sunt tăia-
te dintr-un lemn așezat vertical între bârne și păstrează 
urme de grilaj de lemn sculptat decorativ, în felul celor 
păstrate la biserica din Vârtop.

Bolțile peste altar și naos au structura alcătuită din 
nuiele trecute printre lețuri, acestea din urmă fiind prin-
se în căpriorii acoperișului. Structura curbă este tencuită 
cu var și zugrăvită. Structurile de bolți de acest tip sunt 
sensibile la intemperii. Starea proastă de conservare a 
bolților se datorează unui acoperiș anterior degradat.

Renovările de la 1857, pe lângă nevoia de a mări ca-
pacitatea spațiului de cult, au avut ambiția de ascunde 
lemnăria, căutând înadins aspectul unei biserici de zid, 
cu picturi murale interioare și exterioare. Din această 
perspectivă se explică folosirea zidăriei la schimbările 
care i s-au adus atunci. Prelungirea spre apus a pronao-
sului, executată în zid, a fost în anul 2010 aproape des-
prinsă structural de restul bisericii de lemn.

Unitatea Administrativ-Teritorială Voinești, în calita-
te de beneficiar, a primit asistență financiară europeană 
în cadrul programului Regio, Axa prioritară 5 „Dezvolta-
rea durabilă și promovarea turismului”, Domeniul major 
de intervenție 5.1 „Restaurarea și valorificarea durabilă 
a patrimoniului cultural, precum și crearea/moderniza-
rea infrastructurilor conexe”. Contractul de finanțare a 
fost semnat în luna mai 2012 pentru proiectul „Reabili-
tarea, restaurarea și valorificarea turistică a bisericii din 
lemn <<Duminica Tuturor Sfinților>>, <<Sf. Ioan>>, mo-
dernizarea și crearea infrastructurii și a utilităților cone-
xe, comuna Voinești, județul Dâmbovița”.

Investiția a vizat reabilitarea, restaurarea și valorifi-
carea turistica a bisericii din lemn, precum și moderni-
zarea și crearea utilităților conexe pentru acest obiectiv 
monument istoric de categorie A, în scopul transformă-
rii comunei Voinești într-o zonă atractivă din punct de 
vedere turistic, atât pentru locuitorii și agenții econo-
mici care trăiesc și își desfășoară activitatea aici, cât și 
pentru investitori și, mai ales, pentru turiști.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 
4.159.837,16 lei, din care valoarea totală eligibilă es-
te de 3.133.354,80 lei (fonduri nerambursabile FEDR – 
2.831.612,73 lei; valoarea nerambursabilă din bugetul 
național – 239.074,97 lei; cofinanțarea eligibilă a benefi-
ciarului – 62.667,10 lei), iar perioada de implementare a 
acestuia este de 32 de luni.

Cu sprijin Regio s-au executat lucrări de reabilitare, 
restaurare, dotare și valorificare a bisericii, s-a moder-
nizat infrastructura de utilități publice și, totodată, s-a 
creat un punct de informare și promovare turistică. Pe 
lângă restaurarea și conservarea bisericii patrimoniu, 
s-a avut în vedere refacerea și amenajarea căilor de ac-
ces către obiectivul restaurat și reabilitat până la interi-
orul zonei de protecție a acestuia.

Sursa: adevarul.ro
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S-a inaugurat noua sală de sport din comuna Le-
rești, dotată cu tribună de 180 de locuri, investiție în 
valoare de 8.692.441 lei, realizată de CNI.

Contractul pentru acest proiect a fost câștigat de 
asocierea formată din constructorul Simion Tehnocon-
struct și proiectantul MTA Structural Engineers, iar con-
strucția, începută în luna februarie 2023 și finalizată în 
luna decembrie a aceluiași an, a fost predată beneficia-
rului, cu trei luni înainte de finalizarea contractului.

Conform regulamentului aprobat prin hotărâre de 
Consiliu Local, prioritate la folosirea sălii vor avea copiii 
din Lerești și Școala Gimnazială „Prof. Dr. Nicolae Ursea”.

Sursa: evenimentulmuscelean.ro

A fost inaugurată
noua sală de sport din comuna Lerești

Județul Dâmbovița este pe locul 1 la capitolul impul-
sionarea dezvoltării județului și păstrarea identității cul-
turale a fostei capitale a Țării Românești prin conserva-
rea, protejarea, dezvoltarea și valorificarea Ansamblului 
Monumental Curtea Domnească din Municipiul Târgo-
viște. Consiliul Județean Dâmbovița a implementat cu 
succes un proiect în valoare de 3.989.145,45 euro.

Ansamblul a fost inclus într-un necesar proces de 
restaurare și conservare, alături de alte valoroase 
obiective precum Biserica „Mare Domnească”, Biseri-
ca „Sf. Vineri” și ruinele Bisericii „Paraclis”, cu sprijinul 
Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia. 

Investițiile realizate în acest proiect nu se rezumă 
doar la aspectul estetic al monumentelor, ci au inclus și 
elemente de reconstrucție structurală, astfel încât aces-
tea să reziste pentru o perioadă cât mai îndelungată. De 
asemenea, s-au luat măsuri pentru conservarea și pro-
tejarea în mod adecvat a ornamentelor și a decorațiuni-
lor interioare. Astăzi, Turnul Chindiei și Curtea Domneas-
că și-au redobândit strălucirea de odinioară, așteptând 
vizitatorii să le descopere poveștile pe care le păstrează.

Sursa: ziardambovita.ro

CJ Dâmbovița:
 Locul 1 în regiunea Sud-Muntenia 

la proiecte privind păstrarea 
identității culturale

17 stații inteligente vor fi amplasate pe Strada Bucu-
rești, imediat după finalizarea modernizării infrastructu-
rii rutiere, anunță primarul municipiului Călărași, Marius 
Dulce. Stațiile sunt deja achiziționate și așteaptă să fie in-
stalate. Ele sunt dotate cu zonă acoperită de așteptare, 
bănci moderne, Wi-Fi și USB pentru încărcarea dispoziti-
velor electronice în timpul de așteptare.

În februarie, Primăria Municipiului Călărași a anunțat că 
36 de stații vor fi modernizate pe liniile 2 și 3 ale transpor-
tului public de călători, printr-un proiect de 2,7 de milioa-
ne de euro finanțat prin Programul Operațional Regional.

Stațiile de pe linia 1 vor fi modernizate prin proiec-
tul de modernizare și reabilitare ce vizează Strada Bucu-
rești și Prelungirea București.

Sursa: calarasipress.ro

17 stații inteligente
de autobuz vor fi instalate

pe Strada București

Parcul Clopotari a intrat
în proces reabilitare și reamenajare

ARGEȘ CĂLĂRAȘI

DÂMBOVIȚA

GIURGIU

Foto: facebook.com

În prezent, Giurgiu Servicii Publice a demarat acți-
uni de reabilitare a sistemului de iluminat public din 
Parcul Clopotari și zona adiacentă, ce implică realiza-
rea următoarelor activități:

 9 extragerea stâlpilor metalici în vederea schim-
bării componentelor electrice din interiorul acestora;

 9 sudarea de gusee la sistemul de prindere; vop-
sirea stâlpilor și repunerea pe vechiul amplasament;

 9 verificarea și reabilitarea traseului subteran de 
cabluri electrice.

Imediat după finalizarea acestor lucrări, angajații 
Giurgiu Servicii Locale vor executa lucrări de reabilita-
re/înlocuire a mobilierului, a elementelor din spațiul 
de joacă și amenajare peisagistică.

Termenul de finalizare a lucrărilor, în contextul în 
care aceste activități sunt desfășurate în paralel cu al-
tele, este 15 aprilie 2024.

Sursa: cronicagiurgiuveana.ro

Foto: evenim
entulm

uscelean.ro

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
http://evenimentulmuscelean.ro
http://ziardambovita.ro
http://calarasipress.ro
http://cronicagiurgiuveana.ro


INFO 
JUDEȚE

www.adrmuntenia.ro regio.adrmuntenia.ro16

Info Regional Sud-Muntenia #650
14 • 20 martie 2024 

Consiliul Județean Ialomița întreprinde demer-
suri pentru dezvoltarea economică a județului și cre-
area de noi locuri de muncă. Autoritățile județene 
au semnat contractul de concesiune pentru realiza-
rea obiectivului de investiții „Proiect de amenajare și 
funcționalizarea a aeroportului Alexeni”.

Firma care a câștigat licitația și-a propus să trans-
forme zona într-un hub aerian modern. Aeroportul 
de la Alexeni va dispune de un terminal de pasageri 
de 30.000 mp capabil să gestioneze un flux anual de 
6,5 milioane de călători, dar și de un terminal cargo 
de 20.000 mp pregătit să proceseze peste 10.000 de 
tone anual. De asemenea, va fi singurul aeroport pri-
vat din România, independent energetic și un punct 
de referință în domeniul aviației din Europa de Est.

Investiția va avea un impact pozitiv asupra comu-
nității locale prin stimularea creșterii economice lo-
cale, crearea de noi oportunități de angajare, pro-
movarea turismului și îmbunătățirea infrastructu-
rii locale. Investiția estimată pentru realizarea aero-
portului de la Alexeni se ridică la suma de 400 de mi-
lioane de euro.

Sursa: obiectiv.net

La Alexeni
va fi construit primul aeroport 
privat, independent energetic

IALOMIȚA
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Programul
Național Masă Sănătoasă

TELEORMAN

25 de școli din județul Teleorman vor oferi elevi-
lor o masă caldă. Guvernul a alocat în acest an suma 
de 1.019.223 mii lei pentru pentru finanțarea Pro-
gramului Național Masă Sănătoasă pentru 458.833 
de elevi, din peste 1223 de unități școlare.

Elevii vor primi un suport alimentar constând în-
tr-o masă caldă sau, după caz, într-un pachet alimen-
tar, în limita unei valori zilnice de 15 lei/beneficiar.

Unitățile de învățământ incluse în programul nați-
onal „Masă sănătoasă” sunt: Școala Gimnazială nr. 1 
Lunca, Școala Gimnazială Talpa, Școala Profesională 
Saelele, Școala Gimnazială „Învățător Marin Bunescu 
Suhaia”, Școala Gimnazială Putineiu, Școala Gimna-
zială nr. 1 Islaz, Școala Gimnazială Uda Clocociov, 
Școala Gimnazială Slobozia Mândra, Școala Gimnazi-
ală Poeni, Școala Gimnazială Stejaru, Școala Gimna-
zială Drăgănești Vlașca, Școala Gimnazială nr. 1 Or-
beasca, Școala Gimnazială Năsturelu, Școala Gimna-
zială Piatra, Școala Gimnazială Băbăița, Școala Gim-
nazială Cervenia, Școala Gimnazială „Ion Preotu” Tro-
ianu, Școala Gimnazială „Anghel Manolache” Scri-
oaștea, Școala Gimnazială Călmățuiu, Școala Gimna-
zială Brînceni, Școala Gimnazială nr.1 Blejești, Școala 
Gimnazială Dracea, Școala Gimnazială nr. 3 Zimnicea, 
Școala Gimnazială nr. 4 și Liceul Tehnologic „General 
David Praporgescu” Turnu Măgurele.

Sursa: liberinteleorman.ro

Locuințe
ANL pentru medici, în vestul 

municipiului Ploiești

PRAHOVA

Primăria Ploiești va realiza locuințe colective des-
tinate specialiștilor din sănătate. Proiectul va fi de-
rulat prin ANL, pe terenul fostei unități militare de 
pe strada Cosminele, din vestul municipiului Ploiești.

Investiția se va derula prin Programul guvernamen-
tal pentru construcția de locuințe pentru tineri, desti-
nate închirierii, anunță Primăria Ploiești. Conform Pla-
nului Urbanistic Zonal, aprobat de Consiliul Local Plo-
iești, amplasamentul propus pentru acest obiectiv fa-
ce parte din terenul situat pe strada Cosminele nr. 11A.

Pentru realizarea obiectivului de investiții, mu-
nicipalitatea a încheiat contractul de prestări servi-
cii ce are ca obiectiv principal elaborarea studiului 
de fezabilitate – Locuințe pentru tineri, destinate în-
chirierii pentru specialiștii din sănătate, strada Cos-
minele nr. 11A Ploiești. Prin implementarea acestui 
proiect va fi realizat un bloc de locuințe colective cu 
regim de înălțime P+3E, cu 24 de unități locative, a 
mai anunțat Primăria.

Sursa: ziarulincomod.ro

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
http://obiectiv.net
http://liberinteleorman.ro
http://ziarulincomod.ro


Sediul central CĂLĂRAȘI
Adresă Str. Munteniei, nr. 7A, cod poștal 910164, 
mun. Călărași, jud. Călărași, Tel. 0242/331.769, 
Fax 0242/313.167, 
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGEȘ
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Argeș, 
Piața Vasile Milea, nr. 1, mezanin, camerele M 10, 
M11, M 12, mun. Pitești, jud. Argeș, 
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: 
Piața Tricolorului, nr. 1, et. IV, cam. 90, 100 și 101, 
mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, 
Tel./fax 0345/100.018, 
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, 
jud. Giurgiu Tel./fax 0246/215.271, 
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Ialomița, Strada Răzoare, nr. 3, 
mun. Slobozia, jud. Ialomița, Tel./fax 0343/101.139, 
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 723, 
724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, 
Tel. 0244/595.594, Fax 0344 100 310, 
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. 
Alexandria, jud. Teleorman, Tel./fax 0347/101.000, 
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

ADR Sud-Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, proiectele și activitățile care derivă din acestea, finanțate prin 
programele gestionate de Agenție.
Dacă sunteți interesați, vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 po-
ze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise 
la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.
Newsletterul va fi publicat pe site-ul Agenției (http://regio.adrmuntenia.ro) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de 
Informare REGIO Sud-Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din 
regiune, ministere, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud-Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum 
și publicului larg. Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Biroul Comunicare, tel.: 0242/331.769 sau 0728.026.708
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Se distribuie gratuit

Newsletterul „Info Regional Sud-Muntenia” 
este un material cu informații despre 
activitățile derulate de către Agenție 
în vederea promovării programelor 
implementate.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este 
informat despre activitatea instituțiilor 
membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud-
Muntenia și despre cele mai importante 
evenimente organizate de acestea în 
județele regiunii.
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